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LOT # QTY LOT# QTY

1 Auction Policies 1 pictured.

2 Special Marvel Edition #15/1st Shang-Chi 1 13 Detective Comics #575/Year 2 Part 1 1
First appearance of Shang-Chi, the Master of Kung-Fu. VF-/VF Todd McFarlane cover. NM condition.
condition. 14 Master of Kung-Fu #117-125 1

3 Showcase #55/First Green Lantern in S/A 1 9 consecutive issues. Includes the last issue of the series. VF+ to
First appearance of the Golden Age Green Lantern in the Silver NM range.
age and first appearance of Solomon Grundy in the Silver Age. 15 Xenozoic Tales #1-14 Full Run 1
GD+ condition. Later renamed Cadillacs and Dinosaurs. This is the full run of 14

4 Creatures on the Loose #10/1st King Kull 1 comics from Kitchen Sink. #1 is a second printing. FN to NM range.
First full appearance of King Kull. VG-/VG condition. 16  Epic lllustrated #2-10 Marvel Magazine 1

5 Monsters on the Prowl #16/Key 1 9 consecutive issues. #3 is the first full appearance of Vanth
First appearance of Thulsa Doom (Kull antagonist). VF/VF+ Dreadstar. VF to NM- range.
condition. 17 Superboy and the LOSH #250-258 1

6 Indiana Jones Last Crusade Figure Lot 1 9 consecutive issues. VF+/NM overall.

Lot of (6) figures from Indiana Jones and the Last Crusade. You 18 Toy Story Buddy Pack Lot of (4) 1
get Dr. Elsa Schneider, Colonel Vogel, Indiana Jones, Young Indy, Disney/Pixar Toy Story 3 Action Link Buddy Pack toy lot of (4).

Grail Knight, and Dr. Henry Jones. Figures are brand new, never Figures are brand new, never opened, still on original cards. You
opened, still on original cards. get all pictured.

7 Action Comics #267/3rd Legion Super-Heroes 1 19 Marvel Fanfare #10-13/1st Iron Maiden 1
Third appearance of the Legion of Super-Heroes. First #11 s the first appearance of Iron Maiden, Melina Vostokoff, a
appearances by Chameleon Boy, Invisible Kid and Colossal Boy. female assassin and enemy of the Black Widow. #12 is the first
VG-/VG condition. cover and 2nd appearance of Iron Maiden. NM condition.

8 Detective Comics #578/Year 2 Part 4 1 20 Adventure Comics Silver Age Lot of (6) 1
Todd McFarlane cover. NM-/NM condition. 6 comics. Lot includes #374 and 376-380. VG to Fan+ range/

9 E-Man #1-3 (1973)/Joe Staton 1 21 Spider-Man #1 Silver CGC 9.8 1
First appearance of E-Man and Nova Kane. #1 (VF condition with Silver Edition from the McFarlane run of Spider-Man. CGC graded
offset binding) and 3 (FN condition) are from Charlton. #2 comic.

(GD+/VG- copdmon) is a reprint of the original #2 published by 22 Master of Kung-Fu #115/1st Death Dealer 1
Modern Comics. First appearance of Death Dealer, an assassin and former member

10 Detective Comics #577/Year 2 Part 3 1 of MI-6. NM condition.

Todd McFarlane cover. NM-/NM condition. 23 Fantagor #1 (x2) + #3 + #4 Roger Corben 1

11 Detective Comics #576/Year 2 Part 2 1 Underground comix. lot includes 2 copies of #2 (50 cent cover
Todd McFarlane cover. NM condition. price), #2 and #3. The #2 issue only was published by Rip Off

12 Hot Wheels Treasure Hunts Lot 1 Press. Issues #1 (FN+ condition), 3, and 4 were published by Last

Lot of (5) Treasure Hunt die-cast vehicles by Hot Wheels. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all

Gasp. Overall VG-.
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24

Indiana Jones Crystal Skull DVD Figure Set

This is a set of (2) Indiana Jones and the Kingdom of the Crystal
Skull Commemorative DVD Collection figure sets. Also includes a
Mutt Williams figure. The DVD figure sets are Wal-Mart
Exclusives. Figures are brand new, never opened, still in original
boxes. See pics for details.

1

25 Champions #11/12/13/14/15 1st Swarm 1
#14 (VF+/NM- condition) is the first appearance of Swarm, Lord of
the Killer Bees. NM- overall.

26  Sin City: Hell and Back #1-9 1
Complete 9 issue series from Dark Horse. NM condition.

27 National Lampoon 1970s Lot 1
7 issues. You get all pictured. VG-/VG condition overall.

28 Detective Comics #572/573/574 1
#572 features a guest appearance by Sherlock Holmes with a Mike
Kaluta cover. The other 2 covers were done by Alan Davis. NM
condition.

29 Adventures of Captain America #1-4 1
Sentinel of Liberty #1-4. Complete series. Prestige format. NM
condition.

30 Vintage Advertising Collectibles Lot 1
Includes a 7" Pillsbury Dough Boy from 1971, a Sprinkled Chips
Ahoy! Bendable toy with letter, a stuffed teddy bear that was a free
give away from Kellogg's, a 1989 Dynamosaurus Colgate plushie,
and more! Items are in overall great condition with various degrees
of storage wear. See pics for details.

31 Master of Kung-Fu #106-114 + #116 1
10 Bronze age issues. NM-/NM condition.

32 Zero Hour #4-0 + Promos DC 1
5 issues plus promos from the major DC event. NM condition.

33 Captain America #1-19 (2018) 1
First team appearance of the Power Elite and the first team
appearance of the Daughters of Liberty. NM condition.

34 Legion of Super-Heroes #1-4 (1973) 1
All 4 issues from the 1973 series. Overall VF+, #3 is Fair/GD.

35 Giant-Size Man-Thing #4 + #5/Keys 1
#4 is the fist solo story featuring Howard the Duck. #5 is the first
appearance of Hellcow. NM-/NM condition.

36 Toy Story 3 Hot Wheels Lot 1
Lot of (8) die-cast vehicles from Toy Story 3. Cars are brand new,
never opened, still on original cards. You get all pictured.

37 Captain America: What Price Glory #1-4 1

Complete 4 issues series. NM condition.

38

Detective comics #481 + #482 1
Batman family issues. 68 pagers. Jim Starlin and Rich Buckler
covers. #482 is NM, #481 is VF+ with offset cover.

39

Infinity Crusade + Infinity War Set 1
12 comics. (2) complete 6 issue series. NM condition.

40

Master of Kung-Fu #105/Key Razor Fist 1
First appearances of the second and third Razor Fist. NM-
condition.

41

Captain America: White #1-5 1
Complete 5 issue series from Tim Sale and Jeff Loeb. NM
condition.

42

Simpsons Guest Star Figure Lot of (2) 1
Includes Britney Spears & Lucy Lawless. Figures are brand new,
never opened, still on original cards.

Sensation Comics #1 (x3) Famous 1st Edition 1
Treasury sized comic. Reprinting the second appearance and origin
of Wonder Woman, the first appearance and origin of Mr. Terrific,
and the first appearance of Wildcat. VG to FN+ range.

44

Red Sonja #1-11 (1977) 1
11 consecutive issues. NM-/NM overall.

45

Hulk: Gray #1-6 Marvel Knights 1
Complete 6 issue series from Tim Sale and Jeff Loeb. NM
condition.

Master of Kung-Fu #95-104 1
10 consecutive issues. #96 is the appearance of Rufus Carter aka
Super Midnight and #98 is the first appearance of Shadow Slasher.
VF+/NM overall.

47

Adventure Comics #373 + #375/Keys 1
First appearance of The Tornado Twins and first team appearance
of the Wanderers. GD+/VG- condition.

48

Indiana Jones Temple of Doom Lot 1
Includes Short Round, Temple Guard, Chief Temple Guard, and
Willie Scott (x2). Figures are brand new, never opened, still on
original cards.

49

Detective Comics #569/570/571 1
3 different Alan Davis covers featuring the Joker, Catwoman and
Scarecrow. NM condition.

50

Superboy and the LOSH #241-249 1
9 consecutive issues. VF+/NM overall.

o1

Showcase #56/1st Psycho Pirate 1
First appearance of Psycho Pirate, Roger Hayden. VG condition.

52

Doom Patrol : Weight of the Worlds #1-7 1
Complete 7 part series by Gerard Way. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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53 Demon Hunter #1 + Scorpion #1-2/Atlas 1 65 Spider-Man Max. Cloneage Alpha #1 CGC 8.5 1
3 comics from the short lived Atlas comic company from the 1970s. Acetate cover. CGC graded comic.
VF/NM condition overall. 66 DC Hot Wheels Car Lot 1
54 Movie/TV Die-Cast Vehicle Lot 1 Lot of (8) die-cast Marvel vehicles. Cars are brand new, never
Includes Star Trek, Battlestar Galactica, Indiana Jones, and more! opened, still on original cards. You get all pictured.
Vehicles are all brand new, never opened, still in original 67 Master of Kung-Fu #75-84 1
packaging. You get all pictured. 10 consecutive issues. VF+NM overall.
55 Kull the Conqueror #1-15 (1971) 1 68 Wednesday Comics #1-12 1
15 consecutive issues. #1 is the third appearance and origin of All 12 issues of the DC anthology series done in a newspaper print
King Kull. Overall VF to NM, #2 is in Fair condition with format. Color. NM condition.
considerable humidity damage. ) )
] 69 Mean Bitch Thrills #1 Underground (1971) 1
56 Madman (Mike Allred) Lot of (9) 1 Spain Rodriguez cover, story, and art. Underground comic from
Includes #1-3 (Tundra) a Hero lllustrated ashcan, Adventures #1-3 Print Mint. NM</NM condition.
(Tundra), Wizard Ace edition, Image Special. NM condition.
) 70 Superboy and the LOSH #231-240 1
57 Brave and the Bold #62/Key+Signed o 1 10 consecutive issues. In issue #231 the series is officially retitled
First appearance of Wildcat in the Silver Age. Convention signed at 'Superboy and the Legion of Super-Heroes'. It continues numbering
the bottom of the first page by Murphy Anderson. This does not from 'Superboy'. VF+INM condition.
come with a CoA, but is believed to be genuine by Back to the ) ;
Past. VG/VG+ condition. 71 D_etectlve Comics #479/1st Fadeaway Ma_n o _ 1
First appearance of the Fadeaway Man, a villain in possession of
58 Valor #1-21 (1992, DC) 1 an arcane cloak belonging to the sorcerer Cagliostro. Marshall
22 comics. Includes 21 consecutive issues as well as an extra copy Rogers cover. NM-/NM condition.
of #4 with Lobo! NM-/NM condition. :
72 Stuffed Animal/Toy Lot 1
59  Master of Kung-Fu #85-94 1 Plushies are in excellent condition. No rips or tears. You get all
#94 is the first appearance of Agent Syn, one of multiple agents pictured.
working for Samisdat the terrorist, who use the moniker Agent Syn. .
73 Adventure Comics #371 + #372/Keys 1
NM-/NM overall. . . ) ' .
' . First appearance of Chemical King and the first chronological team
60 Disney Planes Die-Cast Lot of (5) 1 appearance of Legion of Super-Villains, as teenagers. VG
From Disney's Planes: Fire & Rescue. These are Disney Store condition.
Exclusive die-cast vehicles, brand new, never opened, still in their i
hard plastic cases. Includes Navy Dusty, Pontoon Dusty, Dipper, 74 Doctor Strange/Shang-Chi L,Ot . 1
Includes Doctor Strange Special Edition #1 and Master of Kung-Fu:
Turbo Dusty, and Ryker. . "
Bleeding Black #1. NM-/NM condition.
61 Infinity Abyss #1-6 Starlin 1 . irac] )
Complete 6 issue series from Jim Starlin and Al Milgrom. NM 75 Mister erac_e #l-1 PC L 1
i Complete 12 issue series. NM condition.
condition.
62 Longshot #1-6 (1985) Marvel 1 76 Doctor_Strange #1-20 + Last Days of Maglg 1
. . . . 21 comics. Includes #1-20 from the 2015 series and the Last Days
Complete 6 issue series. First appearances of Longshot, Spiral and £ Magic #1. NM condi
Mojo. NM condition. of Magic #1. NM condition.
63 Marvel Premiere #3 + #4/Dr. Strange 1 " li/loaster of }i.ung-Fu #6?\;&4 INM condit L
#3 (FN condition) features A Classic story titled 'While the World CONSECLILIVE 15sues, TV, condition.
Spins Mad' featuring Doctor Strange. #4 is VG. 78 Marvel Hot Wheels Car Lot 1
64 Machine Man #1-4/1st Iron Man 2020 1 Lot of ((18) (tj_'lf'caSt .M.a“:e' Vzh'c\'f > Catrs i ?ra”g few, Tever
First appearance of Arno Stark, the Iron Man of 2020. NM opened, Sl on onginal cards. You get af picturea.
condition. 79 Rune Comic Lot Barry Windsor-Smith 1

9 comics from the Ultraverse series. Includes #1-6, #0, Special
Edition and Giant-Size. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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80

Detective Comics #478/Key Clayface

First full appearance of the third Clayface, Preston Payne. Marshall

Rogers cover. NM condition.

1

92

DC's Young Animals Comic Lot 1
13 comics. Includes Bug: The adventures of a Forager #1-6 and
Cave Carson Has a Cybernetic Eye #1-7. NM condition.

81 Scary Godmother by Jill Thompson Lot 1 93 Doctor Strange #48-56/Brother Voodoo 1
11 comics. Includes #1-5 (2001), Wild About Harry #1-3, the #48 is the first meeting of Doctor Strange and Brother Voodoo and
Bloody Valentine Special, Holiday Spooktacular and Activity Book. #53 has cover art inspired by Fantastic Four #19 from 1963. NM
NM condition. condition overall.

82 Doctor Strange Annual (1976) 1 94 Planetary #1-27 + More Wildstorm 1
First King-Size Annual featuring Doctor Strange. NM- condition. 31 comics. This includes the full run of #1-27, the preview, as well

83 Sin City Comic Lot of (12)/2 series 1 as the following 3 prestige formats: Ruling the World.,.

12 comics. (2) complete 6 issue series. A Dame to Kill For and Planetary/JLA and Planetary/Batman. Nm-/NM condition.
That Yellow Bastard. NM condition, 95 Adventure Comics #365 + #369/Keys 1

84 Die-Cast Vehicle Lot 1 First appearance of Shadow Lass and Mordru. #369 is VF/VF+,
Includes Hot Wheels, Angry Birds, Hershey's, and more! Die-cast #365 is VG with humidity damage.
cars are all brand new, never opened, still in original packaging. 96 NFL Football Playmakers Lot of (2) 1
You get all pictured. Includes Mike Wallace & Calvin Johnson. Figures are brand new,

85 Doctor Strange #65-73 1 never opened, still on original cards.

9 consecutive issues. Issues #66 and 71 feature fan letters to the 97 Master of Kung-Fu #55-64 1
Letter column from our live auctioneer, Greg Turner. NM condition 10 consecutive issues. #60 features a Doctor Doom cover.
overall. NM-/NM condition overall.

86 Detective Comics #27 (x3) Famous 1st Edition 1 98 Batman: The Long Halloween #1-13 1
Treasury sized Reprinting the first appearance of Batman. VG to Each issue of the 13-part story represents a holiday until
VF range. concluding where it began in issue #13 with Halloween. NM

87 Hawkeye Freefall #1-4/Ronin 1 condition.

First appearance of Bullseye as the fifth Ronin. NM condition. 99 Superboy and the LOSH #225-230 1

88 Silver Surfer #1-14 (2016) Full Run 1 First appgara}nce of Dawnstar and_the death of Chemical King. 6
All 16 issues from the 2016 series by Mike Allred. NM condition. consecutive issues. NM-/NM condition.

89 Eclipse Comics Lot of (6) Scorpio Rose 1 100 D.etective Comics #477/Key CIayface 1
Long description ahead. Lot includes Night Music #1-3, Sabre #1-2 First cameo appearance of the th_"_d Clayface, Preston Payne.
and Scorpio Rose #1-2. #1 is the first appearance of Scorpio Rose. Marshall Rogers cover. NM condition.

Originally created by Steve Englehart with a script initially intended 101 All Star Superman #1-12 + Adams Variant 1
for Madame Xanadu but a compensation dispute caused him to All twelve issues plus an additional variant cover for #1 by Neal
leave DC. #2 is the first appearance of Lorelai. Originally created Adams. NM condition.

as Mantis for The Avengerg by Steve Englehanjt who carried the 102 Indiana Jones Raiders Lot of (7) 1
character to two other publishers before returning to Marvel. Near complete set of Indiana Jones and the Raiders of the Lost Ark
VF+/NM condition. figures by Hasbro (2008). Includes Marion Ravenwood, Indiana

90 Indiana Jones Last Crusade Figure Lot 1 Jones (Golden Idol & Whip Cracking figures), German Soldier,
Includes Young Indy, Grail Knight, Dr. Elsa Schneider, and Dr. Cairo Swordsman, Monkey Man, and Rene Bellog. Figures are
Henry Jones. Figures are all brand new, never opened, still on brand new, never opened, still on original cards.
original cards. 103 Zot! #1-36 (1984) Scott McCloud Full Run 1

91 Fantastic Four #1-28 + More (2018) 1 Full run of 36 issues from Eclipse. By Scott McCloud. Zacchary T.

30 comics. Includes #1-28 plus the Wedding Special and Yancy
Street Special. #5 is the wedding of Ben Grimm and Alicia
Masters, #13 is a battle between Hulk and the Thing. #25 is a
Black Bolt virgin cover variant. VF+/NM condition overall.

Paleozog (Zot) arrives on Earth and immediately saves Jenny
Weaver and explains that he is looking for the key to the doorway
at the edge of the universe. And when Jenny finds the key, she and
her brother Butch end up on Zot's world in "Zot." VF+/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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104 Master of Kung-Fu #45-54 1 121 Adventure Comics Silver Age Lot of (5) 1
10 consecutive issues. NM-/NM condition. Lot contains issues #364,366,367,368 and 370. VG to FN+
105 Spider-Man Mini-Series Lot 1 condition.
9 comics. 2 complete mini-series. Blue #1-6 and Lifeline #1-3. NM 122 Detective Comics #471/Key Hugo Strange 1

condition.

106

Nick Fury Vs. S.H.I.E.L.D. #1-6 (1988)
Complete 6 part series with gorgeous painted covers. NM
condition.

107

Marvel Feature #11 + #12/Key Thing
#11 is the first solo thing story and #12 is the second appearance
of the Blood Brothers. #11 is NM, #12 is NM-/NM.

108

Disney/Pixar Cars Genuine Replica Lot

Lot of (4) Genuine Character Replica Die Cast Cars. These are
Disney Store Exclusives. Cars are brand new, never opened, still
on original cards. You get all pictured.

109

Fighting American #1/Kirby and Simon
1966. Joe Simon and Jack Kirby. VG condition.

110

Spider-Man #1 Silver Poly Ed. CGC 9.0
Silver poly-bagged edition. CGC graded comic.

111

Master of Kung Fu #35-44
10 consecutive issues. NM- to NM overall..

112

Marvel Comics #1000 + #1001
80 years of Marvel Anniversary comics. NM condition.

113

Wild Things #1-2 Metro Comics
Complete 2 part micro-series by John Workman. NM condition .

114

Hot Wheels Treasure Hunts Lot

Lot of (5) Treasure Hunt die-cast vehicles by Hot Wheels. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

1

115

Detective Comics #476/Classic Joker
Classic story titled "The Sign of the Joker". NM condition.

116

Marvel Bronze Age Comic Lot of (7)
Includes Tower of Shadows #3,5,7,Chamber of Darkness #3,4,0ur
Love Story #5 and Western Gunfighters #4. VG-/VG condition.

1

117

Spider-Woman #1-5 (2016)/1st Gerald Drew
#4 is the first appearance of Gerald Drew as a baby. NM condition.

1

118

Thor #1-4 (2020)/Keys
#2 has a Strange Academy preview, #3 features a Beta Ray Bill vs.
Thor battle and #4 is the first Black Winter cameo. NM condition.

1

119

Master of Kung-Fu #25/27-28/30-34
8 Bronze Age issues. NM-/NM condition overall.

120

Hot Wheels Treasure Hunts Lot

Lot of (5) Treasure Hunt die-cast vehicles by Hot Wheels. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

1

First appearance of Hugo Strange in the Modern Age. NM-
condition.

123

Superboy and the LOSH #212-224 1
13 consecutive issues. #217 us the first appearance of Laurel Kent.
In issue #222, the comic is retitled 'Superboy and the Legion of
Super-Heroes'. Title change not reflected in the copyright notes
(indicia). VF+/NM condition.

124

Master of Kung-Fu #29/Key 1st Razor-Fist 1
First appearance of Razor-Fist. NM- condition.

125

R. Crumb Underground Comix Lot 1
Zam Zap Jam (1974, Filler copy with detached cover) mini-comic
and Your Hytone Comix (1st Print, VG+ condition.) 1971.

126

Indiana Jones Raiders Figure Lot 1
Lot of (4) figures from Indiana Jones and the Raiders of the Lost
Ark. Includes Monkey Man, Cairo Swordsman, Rene Bellog, and
Marion Ravenwood. Figures are brand new, never opened, still on
original cards.

127

Detective Comics #472 + #473 1
Marshall Rogers covers and interior art. NM- overall. #473 has
offset binding.

128 History of the Marvel Universe #1-6 1
Complete 6 part series by Mark Waid from 2019. NM condition.

129 Master of Kung-Fu #18-24 1
7 consecutive issues. VF+/NM condition.

130 Spider-Man #1 Green Poly Ed. CGC 9.4 1
Silver poly-bagged edition. CGC graded comic.

131 Herobear and the Kid Comic Lot 1

9 comics. Includes #1-5 plus Special, Annual and 2 parts from
other mini-series. #1 is a second printing. Nm condition.

132

Richard Petty Die-Cast Car Lot of (3) 1
Dealer's lot of (3) Richard Petty Heritage Collection die-cast
vehicles. Cars are brand new, never opened, still on original cards.

133

Master of Kung-Fu #17/Key 1
Third appearance of Shang-Chi. First appearance of Black Jack
Tarr, an M6 agent. This title changed Special Marvel Edition to
Master of Kung-Fu with this issue. VF/VF+ condition.

134 The Maze Agency #1-7/Adam Hughes 1
Comico. Mike Barr and Adam Hughes. NM condition.
135 All-Star Batman #1-5 (2016) 1

Scott Snyder and John Romita. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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136 Wicked Things #1-6/Boom! Complete Set 1 148 Red Sonja #1 (1977)/Key 1
Written by John Allison. Art and Cover by Max Sarin. The Eisner First solo series featuring Red Sonja. VF+/NM- condition.

Award winning team of John Allison and Max Sarin return to the 149 Leave it to Chance #1-13/Full Run/Signed 1

world of Giant Days for a new series about everyone's favorite child
detective; Charlotte Grote. Nineteen year old Charlotte Grote has
her whole life ahead of her; headed straight to Oxford and a future
as a real detective-until she's framed for murder! Given the choice

All 13 issues. #1-3 are convention signed by James Robinson and
Paul Smith. The signed comics do not come with certificates of
authenticity, but are believed by Back to the Past to be genuine.
Nm condition.

between going to jail basically forever or joining the police, Lottie

decides to hit the beat, all while trying to find the real murderer. 150 Vintage Ad_Ve”'S'”g Collet_:tlbles Lot _ 1
. o Lo Includes a vintage Burger King plush, a Joe Camel can koozie, a
Lottie may have been running rings about the police since her 9th , )
. . o . Golden Crisp stuffed Sugar Bear toy, an unopened pack of Milk
birthday, but she's never been on this side of the security tape. Bone AllStar d ds. and (3) 1991 Fruity Pebbles Dino t
Could the future of law enforcement be 5'2' with an extremely TﬁneB ’ "Lr_ OQPTathH and (3) ) ni!tyh' eoies quoys.
strong bangs game? Yes. Very yes. NM condition. € burger mg ush has some repair stitching On, one side. )
Items have various degrees of storage wear. See pics for details.

137 Silver Surfer #1-15 (2014) Full Run 1 151 E-Man #1-10 Charlton 1673 Full R 1
All 14 issues. #11 is the first appearance of Euphoria. NM-/NM “Man #1- arlton 1973 Full Run
condition Full run of the 10 issue series from 1973 by Joe Staton. Overall VF-

_ : : to NM- range. #5 has a small piece missing from the top right front

138 Disney Wild Racer Car Lot of (6) 1 cover. #1 has humidity damage, call it VG+.

Nightmare Before Christmas, Monsters Inc., and more! Die-cast ; o
vehicles are all brand new, never opened, still on original cards. 152 1_St Issue Special #1/5/6/9 Dr..Fate Origin ) 1
You get all pictured First appearance of Atlas, the fifth Manhunter, the Dingbats of

: Danger Street and the origin of Doctor Fate. NM-/NM condition.

139 Thanos #1-5 (2004) Jim Starlin 1 . h
5 consecutive issues. NM condition. 153 Logan's Run #1-7 (1977) Key T anos 1

Full run (#1-7) from 1977. #6 has is the first solo backup story

140 Doctor Strange The Oath #1-5 1 featuring Thanos and features a letter in the letter column from our
Complete 5 part series. NM condition. own Greg Turner! NM-NM condition.

141 Ast‘onishilng X-Men #1-5/Key o 1 154 Thanos Quest #1-2 (1990) 1
#3 s the first cameo appearance of Abigail Brand, an agent of Complete 2 part prestige format series. Thanos gathers the Infinity
S.W.0.R.D. NM condition. Gems from the Elders of the Universe. NM condition.

142 Astonishing X-Men #6-10/Key _ . 1 155 Infinity Countdown/Entity Lot 1
First full appearance of Abigail Brand. First mention of S.W.O.R.D., 11 comics. Includes Infinity Countdown #1-5, Prime, Adam
Sentient Worlds Observation and Response Department, a division Warlock, and the Infinity Entity #1-4. NM condition.
of S.H.I.LE.L.D. NM condition. ; )

o . _ 156 Hot Wheels Classics Die-Cast Lot 1

143 Astonishing X-Men #11-24 + Giant-Size #1 N 1 Die-cast bat-vehicles are all brand bat-new, never opened, still on
15 comics. #19,22 and 24 are variant editions. NM condition. their original bat-cards. Except for the Mystery pack which has

144  Superman Hot Wheels Car Lot 1 been opened, revealing a Batmobile. You get all pictured.

Lot of (6) die-cast Superman vehicles. Cars are brand new, never 157 Forlorn Funnies Comic Lot 1
opened, still on original cards. You get all pictured. Fantastic Indie comic. This lot contains issues #1,3,4 and the Long

145 Adventure Comics #357-363 1 Live my Love paperback by Paul Hornschemeier. NM condition.
#361 is the first team appearance of the Dominators, an alien race. 158 Karate Kid #1-7 (1976) DC/Legion 1
VG- to VG+ range. From the pages of Legion of Super-Heroes. Covers by Mike Grell

146 Superboy + LOSH #200/201-211 1 and Emie Chan. NM-/NM overall.

11 issues. Issue #208 is the first appearance of Crav Nah, the 159 DC Silver to Copper Age Comic Lot 1
father of Jo Nah AKA Ultra-Boy. VF+ to NM range. Includes Challengers of the Unknown #74 (Deadman app.),

147 Betty Being Bad (Bettie Page) Eros Comix 1 Phantom Stranger #4, DC Comics Presents #13 (VF condition) and

By John Workman. Photo cover. NM condition.

Jimmy Olsen #72, 76 and 106. Overall GD+ to VG condition unless
otherwise noted.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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160 Doom Patrol #1-12 (2016) 1 174 Indiana Jones Temple of Doom Lot of (5) 1
Complete series from the DC Young Animal line. Written by Gerard Includes Willie Scott, Temple Guard, Mola Ram, Indiana Jones,

Way. NM condition. and Chief Temple Guard. Figures are all brand new, never opened,

161 Adventure Comics #352 + #353 Keys 1 still on original cards.
First team appearance of The Fatal Five and the death of Ferro 175 Grendel Lot of (17) Comics 1
Lad. #352 is FN, #353 is VG/VG+. Includes Behold the Devil #1-8 + #0, Grendel Vs. The Shadow

162 Vintage Advertising Collectibles Lot 1 #1-3,. pewl by the Deed and #16-19 from the Comico series. NM
Includes a Sun Maid Big Red Box activity kit, a Kellogg's Snap, condition.
Crackle, and Pop Recipes tin with recipe cards still inside, a 1989 176 Adventure Comics #348/349/350/351/Keys 1
Scrubbing Bubbles bath toy, and a Nestle Quik Bunny Pitcher. First appearance of Dr. Regulus, origin of Sunboy, first appearance
Items are in overall great condition. The tin has some light of Universo and the first appearance of The Hag/White Witch. VG-
scratches from storage. See pictures for details. to VG+ range.

163 Action Comics #1 (x3) Famous First Edition 1 177 Superboy Bronze age Lot of (7) 1
Treasury sized Reprinting the first appearance of Superman and Includes #188,190,191,193,197 and 198. #188 is the origin of
Lois Lane. FN- to VF+ range. Karkan, issue #197 is retitled 'Superboy (starring the) Legion of

164 Superboy #195 + #202/1st ERG-1 (Wildfire) 1 Super-ll-lerlo.es'. This title change is not reflected in the copyright
#195 is the appearance of ERG-1. In issue #202 ERG-1 becomes notes (indicia). VG to VF-range.
Wildfire and this issue also features the first interior art by Mike 178 Rip Off Comix #1 + #2 First Prints 1
Grell, interior inks. #195 is VF, #202 is VF+. 1977 underground comix. First printings. VG to VG+ range.

165 All-New Hawkeye #1-5 (2015) 1 179 Dark Horse Presents Lot/Key Sin City 1
Complete 5 part series from 2015. NM condition. 13 comics. Includes the first Sin City (DHP 5th Anniversary

166 Sin City Comic Lot 1 Special) and the run of stories from #51-62. NM-/NM overall. 5th
11 comics and a trade. Includes The Big Fat Kill #1-5, Wizard #1/2 anniversary special VF/VF+ condition.
(x2), Lost, Lonely and Lethal, Sex and Violence, Silent Night, The 180 Misc. Toy Lot 1
Babe Wore Red and Other Stories and the Family Values TPB. NM Includes the Taco Bell Chiwawa, Ghostbusters (the light works!),
condition. and more! Items are all brand new, in original packaging or with

167 Black Widow #1-12 (2016) Full Run 1 original hangtags. You get all pictured.
12 issue series by Waid, Samnee and Wilson. NM condition. 181 Adventure Comics #346/347/354-356/Key 1

168 Hot Wheels Holiday Hot Rods Set 1 5 issues. Issue #346 (GD+ condition) is the first written work by Jim
Complete set of (8) Holiday Hot Rods by Hot Wheels. Die-cast Shooter in the comic industry. It is also the first appearances of

Ferro Lad, Karate Kid, Princess Projecta as well as Warlord Garlak

vehicles are all brand new, never opened, still on original cards.
and Nemesis Kid. Overall VG-/VG condition overall, #347 is Filler

169 Jack Klrby 100th ElrthQay Comlc Lot . . 1 with a missing centerfold.
8 comics that were inspired by Kirby creations. You get all pictured.
: 5 comics. Highlights include the appearance of Ziran the Tester
170 QAO?LV(?SnaAgaZ_' ne Lot _ dA il NM 1 and Tiamut. Annual #1 is the first appearance of Tutinax. #19 is
d"t' nNIversary magazine and AVEngers special. the last issue in the series. VF+/NM condition overall.
condition.
doool 183 Marvel Age #97 CGC 9.6/Darkhawk Preview 1
17 D.ea ppo #1-3 (2020), ) . 1 Preview appearance of Darkhawk. CGC graded comic.
First 3 issue of the series written by Kelly Thompson. NM condition.
K Staff L Gri 184 The Eternals #10-15 1
172 Jack Sta #1,' 12 Pau ,G“St . 1 6 consecutive issues. Highlights include: First appearances by
Complete 12 issue series from Dancing Elephant Press. VF+/NM . . ,
di Druig and Kingo, the first cameo appearance of the One Above All,
conartion. the first appearance of Gilgamesh (Forgotten One), the first
173 Lori Lovecraft (Mike Vosburg) Comic Lot 1 appearance of the Cosmic Hulk robot and The Eternals vs the
6 comics. Caliber and AV Publications. You get all pictured. NM Cosmic Hulk robot. VE/NM condition overall.
condition.
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185

The Eternals #6-9

4 consecutive issues. Highlights include: First appearances Tefral,
Jemiah, Eson, Nezarr, Ransak, Krakas, Sprite and more. VF+/NM
overall.

1

199

Death Rattle #8/1st Cadillacs and Dinosaurs 1
First print. First Xenozoic Tales story and the first appearance of
Cadillacs and Dinosaurs. VF condition.

200 Detective Comics #474/Key Deadshot 1

186 Toy Story Buddy Pack Lot of (4) 1 First modern appearance of Deadshot. VF condition.

Disney/Pixar Toy Story 3 Action Link Buddy Pack toy lot of (4). 201 Action Comics #388-392 1
Includes a Walmart Exclusive figure 2-pack. Figures are brand 5 consecutive issues. Curt Swan covers. VG- to FN condition.
new, never opened, still on original cards. You get all pictured. ) -

202 Warlock Special Edition #1-6 (1982) 1

187 The Eternals #3-5 1 All six issues with wraparound covers by Jim Starlin. NM condition.

3 consecutive issues. First appearances by Sersi, Gammenon,
Makkari, Domo, Thena and Zuras. NM-/NM condition. 203 B'rave and the Bold #75/Key Neal Ac;!ams ) 1
First full cover art of Neal Adams drawing Batman, he previously

188 The Eternals #1-2 1 inked over Infantino's pencils in Detective Comics #370. First

First 2 issues of the series. First partial team appearance of the appearance of Shahn-Zi. VG condition.

Eternals and Deviants. First appearance of Ikaris, Kro, Brother i

Tode, Margo Damian, Ajak, and Arishem. NM condition. 204 |nq|u31_na Jones Adventure H_eroes Error 1
This is an error card from Indiana Jones Adventure Heroes. The

189 Fearless Dawn #1-4 + 6 One-Shots 1 packaging reads "Indiana Jones & Dr. Henry Jones" but the figures
10 comics from Asylum. Steve Mannion art! NM-/NM condition. inside are the Grail Knight and Colonel Viogel. Figures are brand

190 Adventure Comics #340 + #341/Keys 1 new, never opened, still in the card. Card has a crease across the
First appearance of Computo and Triplicate Girl becomes Duo top, see pics for details.

Damsel, later Duplicate Damsel. VG-/VG condition. 205 Star Wars : Dark Empire #1 CGC 9.8 1

191 Captain America #1-6 (2002) 1 First Star Wars comic book published by Dark Horse. CGC graded
#1-6 from the 2002 series by Reiber and Cassaday. NM condition. comic.

192 Hot Wheels WWE Kane vs. Undertaker 1 206 Thanos Vs. Hulk #1-4 1
Dealer's lot of (2) Kane vs. Undertakers Hot Wheels 2-pack. Complete 4 issue series. NM condition.

Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on original 207 Danger Girl #1-7 + Special + Preview 1
cards. 9 comics. J. Scott Campbell art. NM-/NM condition.

193 Adventure Comics #339 + #342-345 1 208 Adventure Comics Silver Age Lot of (5) 1
5 Silver Age issues. VG-/VG condition. Includes #332,333,334,336 and 337. VG-VG condition,

194 National Lampoon 1970s Lot 1 209 Captain America #695-704 1
8 issues. You get all pictured. Filler to GD+ condition range. 10 consecutive issues. NM condition.

195 Jack Staff #1-20 + Mini-Series Image 1 210 Hot Wheels Fourth Of July Set 1
26 comics. Includes #1-20 from the Image series and #1-6 of the Complete set of (6) Fourth of July Hot Wheels die-cast vehicles.
Weird World of Jack Staff mini series. This series was done by the Vehicles are brand new, never opened, still on original cards.
great Paul Grist. VF+/NM condition. T

211 Adventure Comics Silver Age Lot of (5)/Key 1

196 Marvel Max Comic Lot 1 Includes #326,328,329,330 and 331. #329 is the first team
8 comics. Dominic Fortune #1-4 and Starr the Slayer #1-4. NM appearance of Bizarro Legionnaires. Overall VG- to VG+ range.
condition. #329 is a Filler copy missing 4 pages.

197 Adventure Comics #335 + #338/Keys 1 212 Banner #1-4 (Hulk) 1
First appearance of Starfinger and Glorith. #335 is VG- with loose Complete 4 issue series. NM condition.
centerfold, #338 is VG.

213 Marvel Feature #1-7/Red Sonja Full Run 1

198 Hot Wheels US State Connect Car Lot 1

Lot of (13) Hot Wheels Connect Cars featuring different States of
the United States. Die-cast vehicles are brand new, never opened,
still on original cards. You get all pictured.

All 7 issues from the 1975 series. This was the first headlining title
featuring Red Sonja. It featured the first illustrated work on Red
Sonja by famed comic book, erotic fantasy artist Frank Thorne. The
last issue has a great Conan the Barbarian appearance. FN+ to
NM- range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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214 Silver Surfer/Warlock Resurrection #1-4 1 229 Demon Hell on Earth #1-6 1
Complete 4 issue series. NM condition. Complete 6 issue series. NM condition.

215 Epic Illustrated #11-17 Marvel Magazine 1 230 Sandman #1-6 Simon/Kirby 1974 1

7 consecutive issues of the anthology series. VF to VF+ condition
range.

216

Club V-Dub Greenlight Die-Cast Car Lot

Lot of (6) die-cast vehicles from the Greenlight Club V-Dub. Cars
are brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

217

Adventure Comics #324 + #327/Keys
First appearance of Duplicate Boy and Timber Wolf. #324 is VG-,
#327 is a Filler copy with loose pages.

218

Shazam! Monster Society of Evil #1-4
Complete 4 issue series in prestige format by Jeff Smith of Bone
fame. NM condition.

219

Adventure Comics #317 + #318/Keys
First appearance of Dream Girl and the first cameo and full
appearance of Time Trapper. Both VG- condition.

220

The Dark Knight Strikes Again #1-3
Complete 3 part series in prestige format by Frank Miller. NM
condition.

221

Love and Rockets #1-3 (2000)
Indie darling comic from the Hernandez Brothers. NM condition.

222

Indiana Jones Mighty Muggs Lot of (2)

Includes Fertility Idol & Cairo Swordsman. The Fertility Idol is a
SDCC Exclusive. Figures are brand new, never opened, still in
original boxes.

223

Brave and the Bold Silver to Bronze Lot

4 issues. #64 (Gil Kane cover, VG/VG+ condition), #65 (Doom
Patrol, VG/VG+ condition), #72 (Spectre and Flash, FN condition)
and #138 (Mister Miracle, Aparo cover, NM- condition.).

224

Bizarro #1-6 DC
Complete 6 issue series. NM condition.

225

Kane #1-31/Paul Grist Indie Comic
Full run by Dancing Elephant Press. VF+/NM condition.

226

X-Men Children of the Atom #1-4
Complete 4 issue series from Joe Casey and Steve Rude. NM
condition.

227

Grendel #3 (1984) Key Comico Signed

Final issue of a 3 part limited series. Signed by creator Matt
Wagner! Convention signed. There's no CoA, but Back to the Past
believes the signature to be genuine. FN+/VF- condition.

228

The Muppets Hot Wheels Set Lot

Complete set of (6) vehicles + some doubles. Die-cast vehicles are
brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

1

Final Simon and Kirby collaboration. First appearance of Sandman,
Garrett Sandford. All show NM, but #s 2, 5, & 6 have notably offset
binding making them VF to NM.

231

Tellos #1-10 + More/lmage Mike Wieringo

17 comics. Includes #1-10 (2 covers for #4 and 8), 3 specials, a
preview and the prologue. Fantastic art by Mike Wieringo. NM-/NM
condition.

232

Marvel Comics Bonze Age Lot

Lot includes Marvel Premiere #32,33,34,56, Marvel Spotlight #31
and Master of Kung-Fu #48 and 49. The highlights include the first
appearance of Solomon Kane and Dominic Fortune in color.
VF+/NM condition.

233

Inhumans #1/2/3/4 (1975)

#1 is the premiere issue of the ongoing series. Gil Kane and Rich
Buckler covers. Interiors by George Perez! Stories by Doug
Moench. NM-/NM overall.

234

Large Hot Wheels Die-Cast Lot
Die-cast vehicles are all brand new, never opened, still on original
cards. You get all pictured.

235

Adventure Comics #307/308/309/Keys
First appearance of Element Lad, Lightning Lass and the Legion of
Super-Monsters. #307 is VG, #308 is VG-, and #39 is Fair.

1

236

Zap Comix #9-14 Underground Comics
6 consecutive issues. These are later printings. NM-/NM condition.

1

237

Zap Comix #4-8 Underground Comics
5 consecutive issues. These are later printings. VF+ condition.

238

Howard the Duck #1-9 (1976)

9 consecutive issues. #1 is the first solo title featuring Howard the
Duck. It is also the first appearance of appearance of Beverly
Switzler and Pro-Rata, a magician who used his accounting
knowledge to wield magic. VF+/NM overall.

239

Zap Comix #2 + #3/First Prints! R.Crumb
Underground comix. First prints! Apex Novelties. #2 is VG/IVG+, #3
is GD/GD+.

1

240 Star Wars Hot Wheels Set Lot 1
Not one. Not two. THREE complete sets of Hot Wheels Star Wars
(2014). Three complete sets of (8) die-cast vehicles. Cars are
brand new, never opened, still on original cards.

241 Adventure Comics Silver Age Lot of (5) 1

Lot includes #320-323 and #325. GD+ to VG condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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242 Deadman #1-6/Neal Adams 1 256 All-New Hawkeye #1-6 (2015) 1
Complete 6 issue series. NM condition. Complete 6 issue series. Written by Jeff Lemire. Art and Covers by
243 Brave and the Bold #61 (1965) Key Origins 1 Ramon K. Perez. NM condition.
Origins of Starman (Ted Knight) and Black Canary. GD+/VG- 257 Action Comics #377-381 1
condition. 5 consecutive Issues with great Curt Swan covers. FN- to VF-
244 Dark Knight IIl : The Master Race #1-9 1 condition.
Complete 9 issue series by Frank Miller! NM condition. 258 Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot 1
245 Infinity Gauntlet #1-6 Complete 1 Die-cast vehicles are all brand new, never opened, still on original
Complete 6 issue series in which Thanos eliminates half of the cards. You get all pictured.
world's population using the Infinity Gauntlet to impress the cosmic 259 Superboy Bronze age Lot of (6) 1
entity, Death. NM condition. Lot includes #172,173,176,183,184 and 185. #172 is the first
246 Indiana Jones Mutt Williams Lot 1 appearance of Yango. Neal Adams and Nick Cardy covers. VG- to
Dealer's lot of (2) Mutt Williams w/ Motorcycle from Indiana Jones FN+ range.
and the Kingdom of the Crystal Skull. Figures are brand new, never 260 Grendel #1 (1983) Key Comico 1
opened, still on original cards. Second appearance and origin of Grendel. FN- condition.
247 Legion of Super-heroes #1-12 + More 1 261 Madman Comics #1-9 (1984) 1
14 comics. #1-12 and Millennium #1-2 by Bendis. NM condition. 9 consecutive issues from the Dark Horse series by Mike Allred.
248 Grendel #3 (1983) Key Comico 1 NM condition.
Origin of Argent. VG- condition. 262 The Spectre #5/6/7 Neal Adams 1
249 Doctor Strange Modern Comic Lot 1 #5isa Neql Adams cover. #6 and 7 feature covers.. by Jerry
8 comics. Includes Surgeon Supreme #1-5, Prelude #1-2 and Grandenetti and Murphy Anderson. VG-/VG condition.
Doctor Strange Annual #1. NM condition. 263 Grafik Muzik #1-3/1st Madman in Color 1
250 Master of Kung-Fu #26/Key 1 First Madman in full color. NM condition.
First appearance of the Cursed Lotus, Fah Lo Suee, half-sister of 264 Advertising Plushie Lot 1
Shang-Chi, later renamed Zheng Bao Yu. VF+/NM- condition. Includes Idaho Potatoes, Victoria Secret, Chik-Fil-A, and more!
251 Epic lllustrated #18-25 Marvel Magazine 1 Plushies are.in excellent condition, most still with original hangtags.
8 issues. Full of art and stories from some of the most legendary You get all pictured.
talent that ever put pen and pencil to paper. VF to VF+ overall. 265 Creatures of the ID #1/1st Madman Signed 1
252 Toy Story Buddy Pack Lot of (4) 1 F'irst appeargnce of Madman, Frank Einstein.. This was conyention
Disney/Pixar Toy Story 3 Action Link Buddy Pack toy lot of (4). S|ghed by Mike Allrgd. This does not come with & CoA, _b“t IS
Includes a Walmart Exclusive figure 2-pack. Figures are brand believed to be genuine by Back to the Past. NM- condition.
new, never opened, still on original cards. You get all pictured. 266 Adventure Comics #313-316 + #319 1
253 Machine Man #1-9 (1978)/1st Power Broker 1 5 Silver Age issues. GD+ to VG-/VG range.
9 consecutive issues. Highlights include the introduction of 267 The Spectre #2/3/4 Neal Adams 1
Machine Man into Marvel continuity and the first appearance of 3 Silver Age Spectre issues with Neal Adams covers! #2 is VG-, #3
Power Broker, Curtiss Jackson, a distributor of the Super Soldier is GD+/VG- condition with loose centerfold, and #4 is VG/VG+.
serum. VF+/NM condition. 268 Epic Illustrated #26-31/Last Galactus Story 1
254 Action Comics #382-387 1 5 consecutive issues with 5 parts of the Last Galactus Story by
7 consecutive Issues with great Curt Swan covers. #387 is John Byrne. Overall VG+/FN, #31 is GD+.
GD/GD+ condition. 269 James Bond DVD Lot - Daniel Craig 1
255 The Spectre #8/9/10 1 Casino Royal, Quantum of Solace and Skyfall. Excellent condition.
Includes the last issue from the 1967 series. Covers by Nick Cardy. 2970 Batmobile Hot Wheels Vehicle Lot 1

#9-10 are in VF- condition. #8 shows as VF/VF+ but a few serious
problems render it a Filler copy.

A nice bat-lot full of Batmobiles! Die-case vehicles are all brand
new, never opened, still in original packaging.
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271

Adventure Comics #304 + #306/Keys
Death of Lightning Lad and the first team appearance of Legion of
Substitute Heroes. GD+ condition.

1

284

Giant-Size Master of Kung-Fu #3 + 4/Key 1
First appearances by appearance of Shadow Stalker, Clive Reston,
Dr. Petrie and Tiger Claw. NM condition.

272 Superboy Silver Age Lot of (5) 1 285 Adventure Comics #290/Superboy #98/Keys 1
Lot includes #117,125,127,147 and 148. All are Curt Swan covers Origin of Sunboy and the first cover and appearance and origin of
except for the Neal Adams cover on issue #148. GD- to VG-/VG Ultra Boy. #290 is GD-, #98 is Fair/GD-.
range. 286 Epic Illustrated #1 Marvel Magazine 1

273 Adventure Comics Silver Age Lot of (5) 1 1980. Chock full of anthology tales and amazing art by comic
Lot includes #302,305,310,311 and 312. GD+ to VG-/VG range. legends. Frazetta cover! VF condition.

274 Superboy #147/Origin of the Legion 1 287 Showcase #64/3rd S/A Spectre 1
Origin of Legion of Super-Heroes. VF+ condition. Third appearance of The Spectre in the Silver Age. GD/GD+

275 Adventure Comics #301 + #303/Keys 1 condition.

Origin of Bouncing Boy and the first appearance and origin of 288 Hot Wheels Treasure Hunts Lot 1
Matter-Eater Lad. #303 GD+/VG- #301 is Filler. Lot of (5) Treasure Hunt die-cast vehicles by Hot Wheels. Cars are

276 Hot Wheels Classics Die-Cast Lot 1 brand new, never opened, still on original cards. You get all
Lot of (6) die-cast vehicles from the Hot Wheels Classics series. pictured.

Cars are all brand new, never opened, still on original cards. 289 Showcase #61/2nd S/A Spectre 1

277 Strange Academy #1/Key! 1 Seco.nld appearance of The Spectre in the Silver Age. VG+/FN-

First appearances by Emily Bright, Doyle Dormammu, the condition.
illegitimate son of Dormammu, Shaylee Moonpeddle and more! NM 290 Showcase #60/1st S/A Spectre 1
condition. First appearance of The Spectre in the Silver Age. GD+/VG-

278 Action Comics #289/Supergirl Cover 1 condition with a bottom staple pop at front cover.

1962. Appearances by Supergirl and the Legion of Super-Heroes. 291 Superboy #86/1st Pete Ross (1961) 1
GD+ condition. First appearance of Pete Ross. GD+ condition.

279 Marvel Fanfare Lot of (5) 1 292 DC/Marvel Comic Box Lot 1
Lot includes #18,20,21,45 and 47. Appearances by Captain 45 comics. Includes a variety of titles. Most are DC. Includes the
America, Hulk, Dr. Strange and more. NM condition. book, Catwoman: The Life and Times of a Feline Fatale. Overall

280 Indie Comics Box Lot 1 VF to NM, most are NM.

22 comics. Vintage to Modern. Includes some harder to find 293 Giant-Size Master of Kung-Fu #1 + #2 1
underground stuff. The 3 Skeleton Key comics are convention #1 features a cover by Ron Wilson. The #2 cover was done by Al
signed. Overall VF to NM, most are NM. Milgrom. Both issues have interior art by Paul Gulacy. NM-/NM

281 Superboy #124/1st Insect Queen (1965) 1 condition.

First appearance of Insect Queen. VG-/VG condition with bottom 294 Batman Hot Wheels Lot 1
staple pop at front cover. Die-cast bat-vehicles are all brand bat-new, never opened, still on

282 Hot Wheels Treasure Hunts Lot 1 their original bat-cards. You get all pictured.

Lot of (5) Treasure Hunt die-cast vehicles by Hot Wheels. Cars are 295 Adventure Comics #300/Key Legion! 1
brand new, never opened, still on original cards. You get all Ongoing stories featuring the Legion of Super-Heroes begin. VG-
pictured. with top staple pop at cover.

283 Adventure Comics #293/Key Super Pets!! 1 296 Action Comics #276/Key! 1

First team appearance of The Legion of Super-Pets: Beppo the
Super-Monkey, Comet the Super-Horse (1st), Krypto the
Super-Dog and Streaky the Super-Cat, Second appearance of
General Zod and Bizarro Lex Luthor. VG- condition.

First appearances of Sun Boy, Phantom Girl, Triplicate Girl,
Bouncing Boy, Shrinking Violet and Brainiac 5. Supergitl joins the
Legion of Super-Heroes. Filler copy with several loose-but-present
pages and missing ad pages (does not appear to affect story, but
we cannot be certain).
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297 Master of Kung-Fu Annual #1/Key 1
First team-up of Shang-Chi and Iron Fist. NM condition.

298 Special Marvel Edition #16/2nd Shang-Chi 1

Second appearance of Shang-Chi. After this issue, the title
becomes Master of Kung-Fu. VF/VF+ condition.

299 The Spectre #1 (1967) DC/Key 1
First solo titled series featuring The Spectre. GD+ condition with
browning and a bottom staple pop at the front cover.

300 Indiana Jones Raiders Figure Lot 1
Lot of (6) figures from Indiana Jones and the Raiders of the Lost
Ark by Hasbro (2008). Includes Indiana Jones, German Soldiers
2-pack, and Cairo Thugs 2-pack. Figures are brand new, never
opened, still on original cards.

301 Detective Comics #475/Key Joker 1
Classic story titled "The Laughing Fish". NM-/NM condition with
offset binding.

302 Female Furies #1-6 w/Variant 1

Complete 6 issue series with #1 Big Barda Variant. NM condition.
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